

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в V категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до відповідної підкатегорії V категорії першої групи, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в першій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в другій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в третій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в четвертій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в п'ятій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в шостій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в сьомій підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї визначається розподілом (діленням) коштів цієї підкатегорії на кількість виграшних ігрових комбінацій в цій підкатегорії.

4.6. Розмір джек-поту, розмір I категорії першої групи та розмір першої, другої, третьої, четвертої, п'ятої, шостої, сьомої підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї може визначатися наказом оператора.

Оператор має право додавати до будь-якої призової категорії (категорій) призового (виграшного) фонду тиражу лотереї власні кошти.

4.7. У випадку перевищення суми відрахувань до джек-поту над сумою джек-поту тиражу, а також у випадку перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду I чи VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграшів відповідної категорії першої групи, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 16).

У випадку перевищення суми відрахувань до першої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.



4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію не може бути меншим ніж 7 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в будь-якій із призових категорій, визначених в п. 3.8-3.13 цих Умов, складає менше 7 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.5 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, IV, V та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорій першої групи відсікаються до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї в будь-якій із категорій призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов, переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набере права на отримання виграшу відповідної категорії), сума коштів, що відноситься до такої категорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї в будь-якій із підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набере права на отримання виграшу у відповідній підкатегорії), сума коштів, що відноситься до такої підкатегорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до будь-якої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.11. Кошти другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовуються на додаткові виграші гравцям, які набули право на отримання виграшів четвертої категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Кошти другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї можуть, за рішенням Оператора, спрямовуватись на додаткові виграші в інших категоріях першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Розмір додаткових виграшів визначається наказом Оператора.

У разі перевищення суми відрахувань до другої групи призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до другої групи призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.12. Розмір виграшу у лотерею визначається як сума виграшу у відповідній категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї та додаткового виграшу, а саме виграшу другої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, передбаченого пунктом 4.11 цих Умов (за умови встановлення Оператором такого додаткового виграшу для відповідної категорії першої групи призового (виграшного) фонду лотереї).

4.13. Сума коштів, що становить 45% розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

## V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора.

5.2. Виграші розміром до 50 грн. включно виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.3. Виграші розміром від 51 грн. до 3 000 грн. (включно) виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї (при наявності коштів) або з каси регіональних представництв оператора, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.4. Виграші розміром від 3 001 грн. до 10 000 грн. (включно) виплачуються в регіональних представництвах оператора та в уповноважених банківських установах.

5.5. У пунктах розповсюдження та в представництвах оператора можуть виплачуватись виграші (призи) у більших розмірах ніж ті, що зазначені в п. 5.2 – 5.4 цих Умов, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

5.6. Виграші розміром від 10 001 грн. виплачуються центральним офісом оператора.

5.7. Виграшні білети лотереї приймаються до оплати після трансляції по телебаченню розіграшу тиражу лотереї, в якому вони брали участь, і до 01 березня 2026 року. Зі спливом зазначеної дати білети лотереї вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата виграшів за ними не проводиться.

5.8. Обов'язковою передумовою виплати виграшу у лотерею є проведення експертизи білета лотереї, пред'явленого до оплати. Шляхом проведення експертизи пред'явленого до оплати білета лотереї перевіряється право гравця на отримання призу (виграшу) у лотерею.

Суть експертизи білета полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- звірки номера білета з контрольним номером, нанесеним на білет;
- встановлення відсутності ознак підробки білета;
- перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення білета;
- в інший спосіб, визначений оператором.

Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї. Виграш виплачується тільки після проведення експертизи білета лотереї, за результатом проведення якої встановлено його виграшність.

Експертиза білета лотереї на предмет його виграшності може проводитись:

а) особою, що здійснює розповсюдження лотереї – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 3000,00 грн. включно.

б) у представництві оператора або в уповноважених банківських установах – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 10 000,00 грн. включно;